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2r1ov mmpodmoAoyioud ol moadrnreC mpooauéavovral Kard ~10-20%

OZA APOPA TOY TMPOYTIOAOTIZMOY AEN ANA®EPONTAI, MPOKYTITOYN AMNO TA XXEAIA QX
TEMAXIA 'H AMNAA ME TPAMMIKH METPHEH 'H AGOPOYN AMEAHTEEZ NMOXZOTHTEZ

CENIKA ZTOIXEIA ANO APXITEKTONIKA ZXEAIA

1. EpBaddv xwpou mapéupBaong K.X. ammd Totmmoypa@ikd: 1189.90 Ty,
MepipeTpog K.X.53: 180y
Eppaddév ME trepipetpikd meCodpoduia-mre¢ddpopo: 1750 Ty
EppBadodv me¢ddpouou EyyAéCou Erapdrn: 370ty
EppBadov mepipeTpikwy Te¢odpopiwyv: 1701y

o ok~ 0D

EpBadov xwpou acpaAeiag opyavwv: 80+55+15+50+20+80=300Tp

OMAAA A (1o gyfadd Kal Ta JAKN TTPOKUTITOUV aT1rd Ta NAEKTPOVIKA oX£D10)

A.1.1 OAO A-2 levikég Ekokagég o€ £6a@0og yaiwdeg-NUIBPaxwdeg

o  Ocewpeital BaBog ekoka@rg o€ OAN TNV emiPdvela 20ek.: 1750*0.2=350 K.J.
o EmmAéov, AOyw eviOvwv KAOEwv, OTTWG TIPOKUTITEI aTrd TNV Tour, oTa 4 emmimeda-
TauTTavia Tmou diapoppwvovTal Ba yivouv age 6Ao TO TTAGTOG TOU OIKOTTESOU (METO TTAOTOG
16), TPIYWVIKA TTPOPIA EKOKAPWYV, CUVOAIKOU eupadou 212, dnA 21*16= 336 K.p
e [ia 1a 6pyava, Ba yivel TAéov Twv 20 ek dAAa 30 €k, Tol ouvoAiKS BdBog okauuartog 0,5
OToug XWwpoug acalciag, emeaveiog 300 p2, Aol 300*0.3=90 K.y pe TTpocavénan 20Ky
ylO TNV TTEPIYETPIKO PTTETOV, oUVOAO 110 K.p.
e Ta Ta ToIxia, BeyéAia KTA o1 TTOGOTNTEG TTPOUETPWVAI YE TO apBpo A1.3
e Ta nAekTpoAoyikd xdavdakag 40x60= 0,24 X 170uu= 40 K.y
e [ia Aoirra 10 K.
20voAo: 350+340+110+40+10= 850 k.u. Oewpeital 611 Bpaxwdeg ¢dagog uTTopei va Bpedei o1
30% Tou oykou, 850* 0,3= 255u3, dpa 850-250= 600K.p

A. 1.2 OAO A.3.3 evIKEC EKOKAQEC 0€ £0aP0oC BpaxwdeC XwPiC XpAoN EKPNKTIKWY

Octwpeital 611 Bpaxwdeg édagog ptropei va Bpedei oto 30% TOU OyKou Tou Gpbpou A.1.1 Xe
TepimTwon 1ou &¢ Bpebei Bpdxog, ol ToodTNTEG Ba eTTINETPNOOUV pe 70 A.1.1
850* 0,3= 255u3

A.1.3 OIK 20.05.01 Ekokagnr BepeAiwyv Kal TAQPWY PE XPAoN UNXAVIKWY HECWY o€ 34N yalwdn-
nuIBpaxwdn

Octwpeital 0TI yia TN BepeAiwon Tou KEBe ToIxiou yiveTal ekoka@r TTAGToug 1.30-1.40m kai BaBoug

0,5 ewg 0.7 avaAdywg TNV KAIon Tou €ddpoug
- Eowrtepikd Toixia ammé MouoTdka 1Tpog AuTpwTpIag.
e T1: koutOAo, 18uy. Emeaveia ekoka@ng: 25u2*0,5=15 k.u (i Tpo@IA 1.3X0,5X18u=
12u3)
e T2: kouTTUAO, 15pp. 20M2x0,5M=10 p3 () Tpo@IA 1.3X0,5X15u= 10u3)
e T3: euBUypappo yia Tn pauTTa 22up. 28u2X0,7 BaBog (Aoyw kAiong)= 20u3
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e T4: yia Tov KOPBO BITTAAG PAPTTOG- CapvTIVIEpAG PrKoug 12u: 76u2X0,7 (Aoyw KAiong)=
53u3  TPoPIA 4TuX13= 52u3

e T5: yia Tov KOPBO TPIMTAAG pApTTag prkoug 12,5u: 86u2*0,7(Aoyw kAiong)= 60u3 1 TTpo@IA
4.7X13= 61p3

e T6: kaptUAO yia To 6pyavo avappixnong, 30uu. 38u2*0,7= 27u3 | Tpo@iA1,3*0,7*30=
27u3

e T7:KOUTTUAO Yia KePKiOEG 7pp: 17u2*0,5= 8,5u3

e T8:yia TIg KEPKIdEG OTN papTTa Sup: 11p2*0,5= 5.5u3
- ZUvoho yia Toixia: 15+10+20+52+61+27+8.5+5.5= 199u3
- T mepipetpikn Tepippagn 180up em@dveia eokagng 220u2, Babog 0,8y Adyw

évtovng kAiong= 220*0,8=176u3
- To 1o BepéNia Twv opydvwy 30 Bepehiwoelg 1*1*0,5= 15u3
ZYNOAO: 199+176+15= 390.0 u3

A.1.4. OAO A-2.3 Arogeon ao@aATikoU odooTpwuaToc (ppeldpioua) ot BaBoc £we 8 cm

MNa Tov me(6dpopo €xel utToAoyIoTel ekokagn BaBoug 20 ek, oTroTe dev UTTOAOYICETAI QPICAPICHA.

Mévo og mBava onueia oToug 3 TTEPINETPIKOUG dPOUOUG, EVOEIKTIKG 50TH

A.1.5 OIK 20.30 PopTOEKPOPTWOEIC PUE UNXAVIKA €T

(AT TIG ekOoKaPEG Kal KaBaipéoelg TTpokUTITEl: 850 ekoka@éc+ 390 Bepéhia +10u3 okupodépara
amé kpaomeda = 1250 p3). Amopakpuvetral povo 10 40% wg okaT@AAnNAo yia emmixwon
(0.4*1250=500u3), evid) TO UTTOAOITIA XPNCIPOTTOIOUVTAI VIO ETTAVETTIXWON. Ol HETAPOPES £XOUV
TEPIAN@OEI aToV TTPOCdIopICHS TNG TIMAG TOU aoTEPioKOoU [*] o€ KABe apbpo xwpIoTA.

Z0voAo: 500p3

A. 1.6 OIK 20.40 XelpovakTikA diakivnon TTPOIOVIWY EKOKAQWY KAl KATESAQIoEWY

A6 dpbpo 1.5, Ta mpoidvta yia emmavertixwon (1250-500= 750u8) Bewpeitarl 611 diakivouvTal
XEIPWVOKTIKA €VTOG OIKOTTESOU WOvo KaTd 40% (750X0,4=300u3) kai o€ amoéoTtaon S5y (Miod
OeKAUETPO), eV Ta uTTOAOITTa Ba diakivnBoUv pe pnxavikd yéca apbpo 1.7.

YTmroAoyiopog Bdapoug: ACRECTOKOVIAUATA, GPYIAOG, XWHOTO OTEYVd, Wwn@ideg i GUUog OTeyvd
€xouv Bapog 1650xyu/u3 f Eidiké Bapog xwuatog 1.7 Tovol/u3

300X1.7=51016vo0I X0.5 dekaueTpa=255 t10m

A. 1.7 OIK 20.41 Aiokivnon TTpoidvIwyv EKOKa@WV_ Kal KaTedapioewyv e didpopa uyéoa TTARV

QUTOKIVATWV
A6 dpbpo 1.5, Ta Tmpoidvta yia emmavertixwon (1250-500= 750u3) Bewpeital 611 diakivouvTal

€VTOG OIKOTTESOU KaTA 60% (750X0,6=450u3) kal oe améoTaon ewg 50m Ao Ta TTPOIOVTA TTOU
atropakpuvovtal (500u3) diakivouvTal 6Aa UNXavikd wg Tn @OPTWOT TOUG Kal O€ atrdoTacn £wg
50m.

YTtroAoyiopodg Bdapoug: AoBeoTokoviGuarta, ApyIAOG, XwHaTta oTeyvd, yn@eideg i Auuog oTeyvd
€xouv Bapog 1650xyu/u3 1 EidIkd Bdapog xwuatog 1.7 Tovol/u3

450+500X1.7= 16156vol X0.5X100u=807 t100m
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A.1.11 YAP- 4.05 ATmToEnAwaon KpaoTrédwy TTPOXUTWY A UN

Ta aképaia Kpdomeda Ba cuykevipwvovral kai Ba oroiBalovral mapamAeUpws TOU 0PUYLATOC
TTPOKEIUEVOU  va  Emavaxpnoiuorroin@olv kard Tnv amokardoracn Ttou me{odpouiou. 180y

TTEPIMETPIKA OIKOTTESOU +80m oTnVv atévavTl TTAeupd TNG ZTapdtn= ZUvoAo: 180+80= 260

A.1.14 OIK. 20.10 emIXWOEIC UE TTPOIOVTA EKOKAPWY

ATTO TIG €KOKAPEG XPNOIPOTIOIEITAI YIO ETTIXWOEIG TO 60% X 1250 (A.1.1+ A.1.3)= 750 pa3.
Anuioupyia KaAG TTaTnUEVNG ETTIQAVEIOG YIa TN SIACTPWON XWPEOU ACPAAEIag opyavwy PE EAAOTIKA
TAakidla aogaleiag. Otrou ptraivel Trotapiolo Botoalo yiveral didotpwon 10 ek oTo BABog Tou
OKAMPOTOG ME OKUPQ, META TOTTOBETEITAI yewupaoua Kal amd TTavw TO TroTapiclo RéTtoalo

2UvoAo: 750 u3

A.1.15 OIK. 20.20 EZYTIANTIKEY YTPQIEIX ME OPAYZTO YAIKO AATOMEIOY 34
o TTeCOOPOMIa (170m2),

e KATW o116 KUBOAIBO TTECOdpPOpOU (370u2)
e OKAupara yia 6pyava 300m2
o KATW a1mé pdpTteg- odevoelg (100 Tpog KapoAou Kouv, 60 tmpog 1eCd6dpouo, 70 n
TPITTAN pauTo+60 n dITTAN= 290m2),
Kdatw amméd odevoeig pe koupaadvi (130m2) n uttoBacn TepIAAUBAVETalI avnypévn OTnNV TIWR TOu
apBpou eTmioTpwong
>0voho: (=170+370+300+290)= 1130u2*0,1=1153.
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OMAAA B (o1 SiaTopécg Kal T MAKN TTPOKUTITOUV a1TO Ta NAEKTPOVIKA OXESI0)

B.1.16 MpounBeia, yetagopd et 16TTOU, OIACTPWAON KAl CUUTTUKVWON OKUPOJEUATOC UE XPAON

avTAiag A TTupyoyepavou. MNa katagkeuég atmd okupddepa katnyopiag C12/15 OIK 32.01.03

- Na utréBacn 10 ek oTa TTEPIPETPIKG TTECOdPOUIa 170 Tu= 170X0,1= 17u3.

- MNa okupddepa kaBapidTnTag 10 ek OTa TOIXia, KEPKIBEG Kal OTnV Trepippagn amd apbpo 1.3:
Eixav utrohoyioTei dykol okduuatog: 390.0 u3 pe péco Babog 0.6p= 350Ty. MNa 10 ek= 35u3

- MNa Baon ¢dpaong kpaoTEdwy TTeCodpouiwy 110y, TTpo@IA 0,05= 5.5u3

20voAo: 17+35+5,5 =60u3

B 1.17 lMpounBcia, yeTa@opd €1mi T0TTOU, OIACTPWON KAl GUUTTUKVWON OKUPOOEUATOC UE XPNONn

avTAiac ) TTupyoyepavou. Na kataokeuéc amd okupddeua Kartnyopiac C16/20) OIK 32.01.04

- 2g OAa Ta 6pyava TTou Ba pTrel dATTEdO aopaAciog atrd BOTOAAO Ba Yivel TTEPIPETPIKO
mAaiolo eykiBwTiopou, Uyoug 40-50 ek.
H Trepipetpog Twv opydvwv eivai: 175uu. To mTpo@IN Tou okupodépatog eival 0,05 Ty, dpa
175*0,05= 8,75= 9u3
- T 1a BepéNia Twv opydvwy 30 Bepehiwoelg 1*1*0,5= 15u3
2ovoAo: 15+10=25u3

B.1.18 Mpounbeia, yetagopd emmi 161TOU, OIGOTPWON KAl CUUTTUKVWON OKUPOJEUATOC UE XPAON

avTAiag A TTupyoyepavou. Na kataokeuéc ammd akupddeua Katnyopiag C20/25 OIK 32.01.05

MNa Toixia- KePKIOEG, TTEPIMETPIKA TTEPiIPPALN Kal TTAGKA TTE(OOPOUOU
- EcwTepikd Toixia amdé MouoTdka 1mpog AuTpwTpIag.
e T1:koptTuAo, 18pu, TTpo@IA 0,95m2: 0,95 X18u= 17p3
e T2: kaptruAo, 15py, TTpo@IA 0,81p2: 0,81X15u=12,15u3
e T3: euBuypappo yia Tn pauTra 22Uy, Tpo@IA 0,6u2: 0,6X22= 13,2u3
e T4: yia TOV KOUBO OITTAAG pPAUTTAG- COPVTIVIEPOG WRAKOUg 12y, TPo@IA  3,6u2:
3,6X12=43,2u3 + 1mAdivii 6wn 5X2X0,25= 2.5 oluvoAo 46m3
e T5: yia Tov kOpuBo TPITTANG pApTTag uriKkoug 12,5y, Tpo@IA 3,8u2: 3,8 X13= 47,5u3
e T6: KOPTTUAO YIa TO Opyavo avappixnong, 30up, Tpo@IA 0,65u2: 0,65X30=19.5 u3
e T7: KOUTTUAO yia KEPKI®EG 7y, TTPOPIA 0,78u2: 0,78X7=5,46 u3
e T8: yia TIG KEPKIOEG OTN PAPTIA S, TTPO@IA 1,4m2: 1,4u2*5= 7,0 pu3
- ZUvoho yia Toixia: 17+13+13+46+48+20+6+7= 168= 170u3
- Tio mepipeTpikn TTEpippaén 170m2 emeaveia X 0,3= 48,6 m3 1 180uy, TTPOQIA
0,29u2= 49,3= 503
- Negodpopog 370u2X 0,2= 74= 75u3
- Noimma 15u3
20voAo: 170+50+75+15= 310u3

B.1.19 Mpdéxuta kpdotreda ammd okupodeua OAO B-51

MNa me¢odpouia prikoug 110 (xwpig Tnv uttéBacn, TTou gival ato ¢10/12)
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B. 1.20 =uAdtumrol  ouvnBwyv yutwv kKataokeuwv OIK 38.03 & B.1.22 ZuAdTUTTIOI EUQAVWV

okupodepdtwy OIK 38.13& 1.21 MpdoBetn miun emefepyaoiag oavidwpatog Eulotutmwy OIK
38.10

MNa Toixia- KEPKIOEG KAl TTEPIPETPIKN TTEPIPPAEN

- EowrTepikd Toixia ammdé MouoTdka 1Tpog AuTpwTpIag.
e T1: KouTTUAO, 18pp, UWog 2.5m, 2 TTAeupég: 2X2.5 X18u= 90u2
e  T2: KOUTTUAO, 15up, Uwog 2.0m, 2 TTAeupég: 2X2.0 X15u= 60u2
e T3: eublypapuo yia TN pAuTTa 22Uy, Uwog 2.0m, 2 TTAeupég: 2X2.0 X22u= 88u2
e T4: yia Tov KOPBO BITTAAG pAuTTag- JopVTIVIEPAG MiKoug 12, 4 Toixia: uyog 1.5m T1a duo
Kal 2.0p Ta dAAa 2, 2 TAcupég To kaBéva: (2X1.5+ 2X2)X12X2u= 7X2X12= 168u2 +
Adivr) 6wn 5X2X2= 20 ouvoho 188=190u2
e T5: yia Tov KOUBO TPITTANG pauTrag prfkoug 12,5y, 4 Toixia: uywog 1.5m 1a duo kai 2.0y Ta
GAAa, 2 TTAeupég To KaBéva: (2X1.5+ 2X2)X12.5X2u=7X12.5X2= 175 + TTACiVEG OWEIg
7.5X2X2=30 olUvoAo: 205u2
e T6: KOUTTUAO yia TO Opyavo avappixnong, 30up, Uwog 1.5y, 2 TAeupég= 30X2X1.5= 902
e T7:KopTTUAO yia KepKideG 7y, Uwog 1.6y, oTTaoTo= 7X1.6= 1242
e T8:yia TIg KEPKIDEG OTN PAPTIA Suy, UWog 1.5y, oTTaoTo= 13 p2
- ZOvoho yia Toixia: 90+60+90+190+205+90+12+13= 168= 7502
- [Tpooad¢non yia Tn BepeAiwon Twv Toixiwyv: 100p2
- Tio epiyetpikn TTepiepagn: 170m2 X2= 340 y2 1 180uuX2u= 360u2
- T épyava: TTePIPETPIKG TTACIOIO eyKIBWTIOPOU, UWoug 50 ek.X2. H TTePIYETPOG TWV
opyavwy eivar: 175up. 0,5X2X175= 175p2. TMNa T1a Bepyéhia Twv opydvwyv 30
Bepehioelg 4*0,5X30= 60p2. ZUvoAo: 205u2
- Noimma 35u2
ZuvoAo: 750+100+360+205+35= 1450p2
Ek Twv otroiwv 1000u2 dvw Tng emipdvelog €5AQOUG Kal atrd Ta oTroia povo 70% eival eugavn
ylaTi Ta uTTéAoITTa £XOUV «TTAATN>» OTO €dagog= 700Tu EUAGTUTTOG ep@avoUg OKUPOSEUATOG Kal
300+450p2 = 750 p2 evrog €dAPOUG. ZTO £PPaVr) OKUPOBEUATA O UAGTUTTOG £XEI Kal TIPOOBETN
emagepyaoia (OIK 38.10)
ZYNOAO B.1.20 750p2, B1.21 700p2, B1.20. 7002

B.1.23 Amrootartipec o1dnpotrAiouou okupodeudtwy OIK 38.45
=B 1.20&.1.21= 14502

B.1.24 MapumAodéuara. MNa yapumAddepa Twy 250 kg Taiyévrou/m3 OIK 31.02.02

Katw amdé kuBoAiBo mefddpopou (370u2), Katw omd odeloelg pe koupaodvi (130m2),
meodpoduia (170m2), kol KaTw a1md pautreg (70+60+30= 160m2), n umréBacn TepIAauBaveTal

avnyupévn oTnv TP Tou dpBpou etmioTpwong. EveIkTIKa Sp3

B 1.26 Aouikd MAéypata B500c (S500s)
EvdeikTiké: 100Ky
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B.1.27 XaAUBdivol ormAiouoi okupodEpuaTog Aopikd TAéyuata B500C (S500s)
Bdpog Zxdpag ®10/15: 4.11 kg/m2
Bdpog Zxdpag #10/12,5: 6.28 kg/m2
Bdpog Zxdpag ®10/20: 3.08 kg/m2
Bdpog Zxdpag ®12/15: 5.92 kg/m2
Bdpog Zxdpag ®12/20: 4.44 kg/m2
- Ta T1a Toixia ko  Bplon: dIMAG  mAéypa  P10/20:  amd  Gpbpo  1.20:
750u2X4,11ky/u2=3082,5ky
- [a 1a Bepéhia TTepippagng kai Toixiwv prikoug 170+ 200= 370y, péoou TTAdToug 0,60,
oxapa ®12/15= 370X0,6X5.92 kg/m2= 1314,25ky
- Tia epipetpikn Tepippagn dSITAS TAéypa ®10/20: 3602 X 4,11ky/p2= 1479,6Ky
- Tia épyava dITTAS Aéypa @10/20: 602 X 4,11ky/u2= 246,6Ky
- [a mAdka TeC6dpopou SITTAG TTAéypa P12/15: 370u2: 370X5,92X2 = 4380Ky
- Na mAdka TeCodpopiou povo TAEypa ®10/20: 170X4,11= 690 Ky
Zuvolo: 3082,5+1314,25+1479,6+246,6+4380+690 =11.210 Ky
O1 Qwveg 6deuong atrd XTeVIOTO OKUPOOEPD €XOUV TTAEYUO avnyuévo OoTnV TIA povadag

OMAAAT. TOIXONOIIEZ- ENIXPIZEMATA
. 1.28 YOpoxpwuaTIoUOi ETTIPAVEIWV oKUPodEuaTog n Koviduatog OIK 77.10

EvdeikTika 10u2.

.1.29 YmoéoTpwua (aoTdpl) TOIUEVIOXPWUATWY aTrd OKPUAIKEG pnTiveg Bdoswg diaAutou OIK
77.30

EvdeikTikd 10p2.

.1.30 EAaioxpwuartiopoi Koivoi Zidnpwv Emeaveiwv OIK 77.55

EvdeikTikd 10p2. H TepIYETPIKN TTEPIPPAEN, OI 10TOI, Ol TTAYKOI Kal To PETOAAIKG OTOIXEid TwV
opyavwy Ba TTapadoBouv pe TeEAIKA Ba@n Kal n TIUA ival avnypévn aTa avTioToixa apbpa

. 1.31 E@papuoyn etmi EUAIVWYV ETTIQAVEIWY BEPVIKOXPWHATOC BAoew vepoUu n diaAuTtn evoc n duo

OUOTATIKWY ME eAaIdXpwua aAKUSIKAC A TpoTroTroinuévng TToAuoupeBavikinS pntivng, BAoEwC
vepou n diaAuTtou OIK 77.71.01

Evdeiktikd 10p2. O1 Trdykol kai Ta EUAIva oTolxEia Twv opydvwy Ba TTapadoBouv ue TeAIKN Baen

Kal N TIUA €ival avnyuévn ota avrtioToixa dpbpa

.1.32 AvtiypaoioTikéC emmaAsiwelc (antigraffiti) pyoviung mpootaociag, evoc 1 OUO OUCTATIKWY

moAuoupeBavikA¢ Bdoewc | Bdoewc alAikévne. OIK 77.95-A0

Evdeiktikd 10p2. O1 Trdykol Kai Ta EUAIVa oToIxEIo Twy opydvwy Ba TTapadoBouv pe TEAIKH Bagn)
Kal N TIUA €ival avnyuévn oTa avrtioToixa apbpa

.1.33 EmdAeiyn em@aveiwyv okupodEuaTog e eAacTouepEG ao@aATikéd didAupa OIK 79.02
EvdeikTika 10u2.

1.34 EraAciyn emeavelwyv okupodéuaroc e eroeldikd UAIkd OIK 79.05

EvdeikTikd 10p2.
.1.35 Mlewigaoua yn ueavtéd Bapoug 125 gr/m2 OIK 79.15.01

Katw atmé 1a BotoaAa ota 6pyava (300u2), emipdveiag: 340u2
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OMAAA E. EMENAYZEIZ-ENIZTPQZEIZ
E 1.36 MNAakooTpwaelg ye TTAAKEC a1rd okupddeua diactdagswy 40x40 cm OAO B-81

MNa ta mepIpeTpIKG TTECOOPOUIa 170TH. MNepiAauBavovTal Kal ol TTAAKEG 6OEUONG TUQAWV

E 1.38 Alaotpwoelg pe TroTauiolo Botocalo-wneida 2-8 XIA. PE KOUTTUAWUEVEG AKPES Kal
OUVTEAEDTH ouoIouop@iac < 3, oUu@wva e TIC TTpodiaypapéc  Tou EupwtraikoU [NpoTUTrou
EN1176-1 11 1c00Uvauou Kal YE TTIOTOTToINoN atrd diaTmoTeuuévo @opiéa, os Baboc okduuartog 30-
40¢k avéAoya ue T atraitiosic Tou MPOTYMNOY AXPAAEIAZ kai To UWog TITWoNG opydvou.

KdaTtw a1mé 10 foToaAia ata 6pyava (300u2), yia BabBog okdupatog 40 ek: 300X0,4=120u3

E 1.39 MAcupikd kpdtreda KaUTTUANG diatoung ye Baon £dpaang TTAATOUG 9 ek aTrd EuAcia TUTTOU

2oundiac yia TNV 0p1oB£TNoN TWV ETTIPAVEIWY TTTWONS YE TTARpwaon atrd TroTauiolo BoTtoaio OIK
55.32.02

To PAKOG TWV TTEPIYPAPMATWY TWV OPYAVWY Eivai:

- 37 yia TO XWpPo vNTTiwyv, OPWG N JIoT eyKIBWTICeTal O€ TOIXio Gpa TTPOCUETPOUVTAl 16|
- 31 yia 10 1° oUvBeTO

- 15y yia TpaptrdAa ToU OpwWG Ta S5y eykiBwTifovTal, dpa TTPooHETpWvTal 10M

- 28 Y yia TO 2° oUVOETO TTOU OPWG Ta 6l eyKIBwTidovTal, APa TTPOCUETPWVTAI 22

- 20 [ yia TNV KOUVIa TTOU OJWG Ta 4 eykIBwTiovTal, dpa TTPOCUETPWVTAl 16

- 38 yia 10 dixTU, TTOU OPwWG Ta 25 W eykiBwTifovTal, dpa TTpooueTpowvTal 13

>(0volo: 16+31+10+22+16+13= 108= 110p

E 1.40 AlaoTpwaelg e Eyxpwuoug KUBOAIBoug e€wTtepikwv xwpwv OIK 79.813X

MNa tov me¢6dpopo 370 T

E 1.41 X1a8epotToinuévo JaAakd KEPAPIKO SATTES0 CUUTTUKVWUEVOU XWUATOC (KOUpaadvl) e TNV

uttéBaon 2 oTpwaoewV (15 €K) Kal eAaxioTou TEAIKOU TTaYouc ew¢ 8 cm OIK 73.91 X

MNa 10 XWpo Twv KAauTTUAwY 0deloewv o€ KABe TauTTavi: 25+31+36+38=130u2

E 1.42 Aiauépowon {wvwyv 0dsuonc atrd XTEVIOTO OKUPOOEUQ UE YOPUTTIAOUTTETO KATNYOPIaC

C20/25, omAiouévo pe Souikd TTAEyua Kal uOp@won avtioANioBnpA¢ ETTIQAVEIAC UE CUPUATIVN

oKoUTIa (XTEVIOTO)

MNa 7o XWPO TWV YPAUUIKWY KIVIOEWV OTA OpIa TOU OIKOTTEDOU Kal TIG PAMTTEG:
- 100 p2 mpog KapodAou Kouv,
- 60 p2 1Tpog meCddpopo,
- 70 p2 n TpITTAA pduTTa
- 60p2 n OITAR pauTTa
>0voA0:100+60+70+60= 290m2,
YTmroAoyiopog TiuAg ava p2 300u2X0,1= 30 u3 C20/25X95 €/u3= 2850€
MAéypa Movo Bdapog Zxapag ®10/12,5: 6.28 kg/m2X300u2= 1885 €
Epyaoia pe okoUTTa yia «XTevIoTO» Kal avTioAIoBnpd + 5€/p2 X300=1500
>(0voho: 6235€/300= 20,8€/u2
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>T. 1 45 MeToAAIKA TTepi@pagn Uwoug 1,0 Y.(TTARpwG Trepaiwpévn epyacia) OIK 64.01.013X

Ndpa 10xIAX80¢ek: 6.8Ky/u

Bépyeg @ 15 1 Adpeg 30/5x1A:1,3 ky/u

Bépyeg ©10: 0.75 ky/u

215npoKaTaOKEUR TTEPIYETPIKAG Trepippagng 170u (BA. A1) pe opBootdreg amd dITTAN Adua

10X80up Uwoug 1y (ue Tn Bepeliwan) avda 120¢ek. kal 15 Bépyeg D10 o€ kEBe povada 120 k.
Mavéha: 170/1.20= 140 TTavela

Bapog mavédou: 1 opBoaTarn ditTAo = 6,8X1X2= 13.6ky

Napeg 30/5xIA @ 15: 2 opigdvTieg TTAvw KaTw 1.20X2X1,13= 2.7ky

Bépyeg karaképupeg 10 ava 8 ek: 15 og kdBe Traveho X 0,75= 11.25

>Uvoho: 27,55ky + Adueg oTrpIgng KTA: 28 Ky

28X140= 3920ky. AOyw KAiong pepIka TavéAa Ba éxouv SITTAG opBoaTdaTn: 4000Ky
4000X4,5= 18.000€ + etmioTpwon nAekTpooTaTikAG Bang pe TToudpa 10€/p2= 1700€
20volo Trepippagng: 20000,00€/170u2= 117¢/u2

2T. 1 47 KoAwvakia- eutrédia e1ti Tou meCodpouiou OAO E4.23X
210 TEPIMETPIKA TTeECodpOUIa urikoug 110u avda 2.00u= 55¢u Twv 14Ky T0 KaBEva= 770Ky Bappévo

ME avakAaoTIKR gePPpavn kai Mapddoaon o€ TTANpN AsiToupyia

3. EPTAZIEZ HAEKTPOMHXANOAOTI'IKEZ (OMAAA A_ OIK- AIKTYA)

A.T.3.1. (HAM102)

KaAwdio T10mmou NYY TeTpatroAikd, Siatopng 4x6mm? yia TomoféTnon péoca oTO

£€5a@og (yia Tnv 6dsuon).
180m (n 6deuon) + 20m (evtdg TwV 1I0TWV) = ~ 200 M
A.T.3.2 (HAM46)

KaA@wdio TO0mmoUu NYM T1pITToAiké Siatopng 3x1,5mm? XAAKIVwv aywywv (yia

PWTICTIKA).
(6x11)=66m~80m

A.T.3.3 (HAM-5)

ZwARvwon HDPE 110mm

MNa v 66cuon KaAwdiwv: ~ 180 m

A.T.3.4 (HAM-45)
Tpiywvo yeiwong (ue ppedTia 30x30, nAekTpodio P14x1500mm).

1 Tepaxio
A.T.3.5 (HAM-102)

HAekTpIk6g ivakag TTARpng 3x40A
1 Tepdxio
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A.T.3.6 (HAM-52)
KiBwTtio nAekTpIkhig Siavoung (pillar) 4 avaxwpnoswv.

1 Tepdxio
A.T.3.7 (OAO2548)

Opeartia nAekTpoAoyikd 40x40cm pe SITTAG XuTtoOoI13NPS6 KAAUMPA (YIO TOUG 1I0TOUG

TWV QWTIOTIKWV).
11 Tepdxia (yia Toug 10ToUG) + 1 (yia Ta emToixia) = 12
A.T.3.8 (YAP6069)

AldoTpwon Kal eyKIBWTICNOG CWAAVWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, EKBPAXICUWY N

Katedapioewv ~ (40cmx45cm).
180m x (0,40 x 0,45) = 32,4m3 ~ 50 m?
A.T.3.9 (HAM 101)

PdwrTioTikd cwparta TUTTou LED A 10080vapa o€ XaAuBdivoug 10Toug 4,00m
11 Tepaxia

A.T.3.10 (HAMA45)

Aywyog YUHVOG XAAKIVOG TTOAUKAWVOG Siatopng 16mm? (yeiwon KUKAWUATOG).
180m ~ 180m

A.T.3.11 (HAM8982.6.01A)

DWTIOTIKO CWHO TTUPAKTWOEWG, (XEAWvVa) TTpooTaciag IP 44 oTeyavo.

Avd 2-34 OTIG PAUTTEG KAl OTO E0WTEPIKO PEPOG TOU TOIXioU: ~ 70 XEAWVEG

A.T.3.12 (HAM 047)

KaAwdio 10mou NYY yia torofétnon péoa oto £da@og TPIToAiko- diatoung 3x1.5
mm?
(y1a mig xeAwveg): 350M

A.T.3.13 (HAM60.20.40.11 2X)

ZwARVEG TTPOCTACIOG UTTOYEiWV KaAwdiwv TUTrou mediflex ©28

(y1a Tnv 60€uon Twv KAAWSIWY TwVv ETTITOIXIWY QWTIOTIKWYV (XeAWVES)): 300M

NOEMBPIOX 2018

— H ZYNTAZAZATIA TA OIK H AIEYOYNTPIA TEXNIKHZ
O 2YNTA=AZ TIA TA HM &MPOISTAMENH TM. MEAETQN YMHPESIAS
K. KAAOTHPOY E. XPYZOXOIAH, K. NOTA,
HAekTpoAdyog Mnxavikog ApxITéEKTWY Mnxavikog Totroypd@og unxavikog

& Mnxavikég H/Y
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